


Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova č. 7, Košice

**Žiadosť Ing. Cecílie Halásovej, Kmeťova č. 7, Košice
o umiestnenie kamery na Kmeťovej ulici**

Určené: k rokovaniu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto
dňa 07.12.2016

Predkladá: Mgr. Karol Till 
prednosta Miestneho úradu MČ Košice-Staré Mesto

Spracoval: JUDr. Boris Bilčák 
vedúci oddelenia právneho a personálneho
Miestneho úradu Košice-Staré Mesto

Návrh na uznesenie:

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

1/ berie na vedomie

žiadosť Ing. Cecílie Halásovej, Kmeťova č. 7, Košice o umiestnenie kamery na Kmeťovej ulici

2/ schvaľuje

zámer odovzdania bezpečnostných kamier v majetku mestskej časti Košice-Staré Mesto do majetku Mestskej polície Košice

3/ žiada

starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto pripraviť návrh na odovzdanie kamier vo vlastníctve mestskej časti Košice-Staré Mesto do majetku Mestskej polície Košice

Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, Košice

**Dôvodová správa
k žiadosti Ing. Cecílie Halásovej, Kmeťova č. 7, Košice o umiestnenie kamery na
Kmeťovej ulici**

Ing. Cecilia Halášová, Kmeťova č. 7 požiadala mestskú časť Košice-Staré Mesto o umiestnenie kamery na Kmeťovej ulici.

Mestská časť Košice-Staré Mesto v súčasnosti ročne z rozpočtu mestskej časti uhrádza poplatok za prenos dátového signálu zo 4 ks bezpečnostných kamier inštalovaných v parku na Drevnom trhu, Svätoplukovej ulici, Rumanovej ulici a na ulici Stará baštová vo výške 1.920,- €. Pravidelné ročné servisné kontroly 3 ks bezpečnostných kamier predstavujú náklad 75,- €, pričom po preložení 1 kamery z parku na Drevnom trhu na ulicu Stará baštová č. 3, vzrastie náklad na ročné revízne kontroly o ďalších 72,- €. Dôvodom je potreba použitia zdvíhacej plošiny pri výkone revízie kamery na ulici Stará baštová 3. Ročne stojí mestskú časť prevádzkovanie týchto kamier 2.000,- €.

Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto na svojom zasadnutí dňa 03.11.2016 prejednála predmetnú žiadosť Ing. Cecílie Halásovej, Kmeťova č. 7, Košice a prijatým uznesením č. 31/03-11-2016 vzala na vedomie predloženú žiadosť a odporučila pripraviť návrh na odovzdanie kamier vo vlastníctve mestskej časti do majetku Mestskej polície Košice.

V Košiciach, 25.11.2016

Spracoval: JUDr. Boris Bilčák 
vedúci oddelenia právneho a personálneho

Komšica Fivrenina

Predmet: Žiadosť

Od: Cecília Halásová <cecilia.halaso@gmail.com>

Dátum: 18. 5. 2016 14:38

Pre: starosta@kosice-city.sk

Dobrý deň pán starosta!

Ďakujeme za blahoželanie k manželovým narodeninám. Je to milé, že si pripomeniete jubileá obyvateľov.

Boli by sme však radi, keby ste prispeli k bezpečnosti týchto obyvateľov. Popíšem Vám, čo nás k tejto žiadosti vedie.

Minulý týždeň sme vo štvrtok a piatok boli odcestovaní. V sobotu poobede sme sa vrátili a manžel zbadal, že na jednom okne do ulice sú stopy po páčení. Našťastie sa lupičovi/lupičom nepodarilo dostať dovnútra. Zavolali sme aj políciu, ale nič s tým nemienili robiť. Myslela som si, či by im nepomohli odťahy pre zhromažďovanie dôkazov, čo by v budúcnosti mohli využiť, ale nebol záujem.

Podotýkam, že je to prízemný rodinný dom s oknami orientovanými priamo na chodník. V starom meste, aj v našej ulici je viac takýchto domov.

V záujme ochrany obyvateľov a ich majetku žiadam miestnu samosprávu o osadenie kamery, resp. kamier. Myslím si, že nielen Hlavnú ulicu treba chrániť a sledovať kamerami, ale aj ostatní obyvatelia majú nárok na kľudný spánok a vedomie bezpečnosti v ich neprítomnosti.

A nemienim sa uspokojiť s odpoveďou, že na to nie sú peniaze. Ak budú kamery, zistíte aj ktorí sú tí majitelia psov, ktorí im dovoľia špiniť na ulicu a nepozbierať po svojich miláčikoch exkrementy. Ak pritvrdíte na pokuty, bude aj na návratnosť investície do kamier.

Verím, že sa v tejto veci niečo pohne.

S pozdravom

Ing.Cecília Halásová

Kmeťova 7

04001 Košice